



团结奋斗勇向前

——六论学习贯彻党的二十大精神

● 本报全媒体评论员 ●

全面深入学习贯彻党的二十大精神

团结才能胜利,奋斗才会成功。纵观党的二十大报告,团结奋斗的时代要求贯穿始终。报告提出的大会主题强调,“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”;报告指出,“三件大事”是“中国共产党和中国人民团结奋斗赢得的历史性胜利”,强调“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”;报告全文以“团结奋斗”四字铿锵结语。学习贯彻党的二十大精神,必须牢牢抓住团结奋斗的

时代要求,心往一处想、劲往一处使,以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗,不断把民族复兴伟业推向前进。力量生于团结,幸福源于奋斗。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。依靠团结奋斗,中华民族创造了五千多年的灿烂文明; (下转第3版)

时代要求,心往一处想、劲往一处使,以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗,不断把民族复兴伟业推向前进。

力量生于团结,幸福源于奋斗。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。依靠团结奋斗,中华民族创造了五千多年的灿烂文明; (下转第3版)

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

新华社北京11月8日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调,全军要全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用力,加快提高打赢能力,有效履行新时代我军使命任务。

下午4时许,习近平来到军委联指中心,首先听取了军委联指中心有关情况汇报。

随后,习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平强调,今天,我和军委一班人到军委联指中心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出,党的二十大在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。(下转第3版)



11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。这是习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并发表重要讲话。新华社记者 李刚摄

江西省第十六届运动会在九江隆重开幕

易炼红宣布开幕 叶建春致辞 姚增科等出席

本报九江讯(全媒体记者魏星、李征、周亚婧)在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神之际,11月8日晚,江西省第十六届运动会开幕式在九江隆重举行。

省委书记、省人大常委会主任易炼红出席开幕式并宣布开幕,省委副书记、省长叶建春致辞。姚增科、史文斌、赵力平、张弓、马志武、田云鹏、刘勇出席,任珠峰主持开幕式。

九江市体育中心体育场,华灯璀璨、流光溢彩。20时,在全场欢呼声中,开幕式正式开始。伴随着《歌唱祖国》旋律,8名威武挺拔的武警战士高擎中华人民共和国国旗,迈着正步、雄姿英发地通过主席台。在鲜艳的五星红旗引领下,省运动会会旗、第十六届省运会会旗依次进场。随后,裁判员方队、志愿者方队和各单位代表团方队意气风发步入运动场,向观众们挥手致意。现场观众用热烈的掌声和欢呼声,欢迎他们的到来。

入场仪式完毕,全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

易炼红郑重宣布:江西省第十六届运动会开幕。顿时,现场烟花绽放、红旗挥舞,欢声雷动。随后,省运动会会旗、第十六届省运会会旗在本届省运会会歌《九派荣光》的动听旋律中升起。本届省运会的主题口号是“向未来 看这里”。

叶建春在致辞时代表省委和省政府向第十六届省运会开幕表示热烈祝贺,向全体运动员、教练员、裁判员、工作人员、志愿者表示诚挚问候。他说,体育强则中国强,国运兴则体育兴。党的二十大报告充分体现了以习近平同志为核心的党中央对体育工作的高度重视,为我们进一步推动体育事业高质量发展、加快推进体育强国建设提供了根本遵循和行动指南。新时代10年来,省委和省政府坚决贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述,坚持人民体育的初心使命,坚持群众体育普惠性、均衡性,竞技体育要扬优势、补短板,构建更高水平的全民健身公共服务体系,统筹推进群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协调发展,加快推动全省体育事业高质量发展,努力以体育之光为江西添彩。

(下转第2版)

易炼红在调研省运会保障工作并会见全省群众体育先进单位和先进个人时强调 发展体育运动 增强人民体质 加快推动全省体育事业高质量发展

叶建春姚增科参加会见

本报九江讯(全媒体记者魏星)11月8日,省委书记、省人大常委会主任易炼红在九江调研第十六届省运会保障工作,并会见全省群众体育先进单位和先进个人代表。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,聚焦党的二十大部署的目标任务,始终牢记发展体育运动、增强人民体质的初心使命,坚持群众体育普惠性、均衡性,竞技体育要扬优势、补短板,构建更高水平的全民健身公共服务体系,统筹推进群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协调发展,加快推动全省体育事业高质量发展,努力以体育之光为江西添彩。

省领导叶建春、姚增科、任珠峰、赵力平、马志武、田云鹏参加会见,史文斌陪同调研并参加会见。

位于九江学院的第十六届省运会运动员村可容纳5400多名运动员入住,周边绿树成荫,宿舍干净整洁,

沿途随处可见运动宣传标识牌,动感十足、氛围浓厚,热情欢迎运动员入住。易炼红来到运动员村,察看卡口测温扫码工作,了解运动员村疫情防控工作情况,他要求精准精细落实疫情防控各项措施,确保省运会万无一失、圆满成功。走进运动员宿舍、食堂等地,易炼红仔细察看房间设施、餐厅菜谱等,详细了解大家吃、住、行等生活保障情况,并与来自抚州、新余等地的足球、篮球运动员们亲切交谈,对他们敢于拼搏、勇争第一的精神表示赞赏,勉励大家依靠坚强意志和高超球技,赛出好成绩。同时叮嘱教练员要及时发现培养好苗子,为省队、国家队输送更多优秀人才。

随后,易炼红等省领导会见了全省群众体育先进单位和先进个人代表、第十六届省运会各代表团团长、各设区市体育部门主要负责同志,与大家亲切握手、合影留念。在热烈的

掌声中,易炼红发表了热情洋溢的讲话。他代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向获得表彰的集体和个人表示热烈祝贺,向全省体育战线广大工作者致以诚挚问候。易炼红指出,体育强则中国强,国运兴则体育兴。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度关心和重视体育事业,始终从实现中华民族伟大复兴和满足人民美好生活需要的高度,引领我国体育事业健康有序发展,推动体育事业取得辉煌成就。在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,全省体育战线勠力同心、奋勇拼搏,推动群众体育蓬勃开展、竞技体育连获佳绩、体育产业稳步发展,全省体育事业发展取得了丰硕成果。希望获得表彰的先进单位和先进个人珍惜荣誉、再接再厉,带动全省体育工作者为全面建设社会主义现代化江西贡献更大力量。(下转第2版)

决战四季度 夺取全年胜

南昌高新区21个重大项目投产 达产后年产值将突破1200亿元

本报南昌讯(全媒体记者钟珊珊)11月7日,南昌高新区21个重大项目投产,投资总额367.3亿元,项目涵盖了移动智能终端、航空制造、医药健康、光电产业等多个领域,全部达产后年产值将超过1200亿元。这些项目的投产,为该区全力冲刺“决战四季度、夺取全年胜”提供了重要支撑。

重大项目是稳增长、稳发展的“定盘星”。作为省市项目建设的主阵地,南昌高新区着力推动重大

项目早开工、早投产、早见效。当天投产的21个项目中,兆驰等5个项目实现了今年签约、今年开工、今年投产。这些项目与省市产业发展方向高度契合,呈现出项目体量大、科技含量高、磁场效应强、产业链效果佳等特点。其中,华勤千亿产业基地是目前全球移动智能终端ODM企业中最大的生产基地之一;兆驰晶显LED新型显示生产项目计划建成3000条小间距LED显示封装及模组生产线,成为全球最

大的微显示生产基地。同时,这些项目较好地发挥了强链作用。比如,宏鼎盛光电、英力电子、灵龙实业、冉鑫科技等项目进一步增强了高新区在显示屏模组、电子精密结构件、电力设备等领域的制造实力;沪航、金科力、天之翔、洪都等项目推动了航空产业链条向上游延伸;益丰、核子基因、华银健康等项目优化了该区在生物医药、医疗器械、健康服务等产业重点领域的布局。(下转第3版)

梅江灌区工程全面开工建设

吴忠琼宣布开工

本报赣州讯(全媒体记者唐燕)11月8日,梅江灌区工程在宁都县全面开工建设。省委副书记、赣州市委书记吴忠琼宣布开工。

梅江灌区工程是国务院2022年重点推进的六大新建灌区之一,是水利部对口支援赣州的重大水利工程,也是赣州迄今最大的水利工程。

梅江灌区工程秉持人与自然和谐相处、现代科技引领灌区发展的理念,建立公平、可靠、灵活的供水服务和有效的抗灾减灾体系,覆盖宁都县22个乡镇,设计灌溉面积58万亩,保障79万城乡居民生活用水。项目总投资43.79亿元,主要建设内容包括水隧工程8座、泵站工程14座、新建连通工程1条;建设骨干输配水工程68条,总长362.41千米;新建改造骨干排水工程12条,总长46.20千米。(下转第2版)

李渡论坛

“作示范、勇争先” 深学笃行“赣”出彩

详见第9-12版

距2022世界VR产业大会开幕

还有3天